
 

 

2. MATERIJALNA IZGRADNJA I USPJESI:  

 

Jako smo ponosni na naše do sada izgrađene i uređene vrtove te prednje dijelove 

naših škola (Rajevo Selo, Selo i Stanica), kao i na postignuta priznanja (Najljepši školski 

vrt kontinentalne hrvatske, upravo danas - 12. svibnja 2017. stečeni Dijamantni status 

međunarodno priznate eko škole i Certifikat za Litter Less kampanju te Globe 

programi i inozemne suradnje).  

Jednako toliko bili smo nezadovoljni igralištem i školskim dvorištem iza Centralne 

škole, devastiranim i propalim tijekom poplave i poslije (kontejnersko naselje). 

Osmislili smo i započeli projekt vrijedan oko 400.000,00 kn (prema proračunu koji 

smo imali dok smo računali na novac FOND-a za zaštitu okoliša, koji, nažalost, nismo 

iskoristili jer kontejnersko naselje nije uklonjeno na vrijeme te je FOND otkazao 

ugovor zbog isteka roka propisanog u ugovoru). 

Shvativši da nam je propao već odobreni i potpisani projekti, zbog događanja, 

odnosno ne događanja, na koja nismo mi mogli utjecati, a ne mireći se time da nam 

dvorište izgleda onako, zasukali smo rukave i primili se posla. 

Na naše zajedništvo sam posebno ponosan te sa zadovoljstvom ističem da  sam 

zahvalan djelatnicima i roditeljima koji su pomogli i sudjelovali u uređenju te ih i 

ubuduće pozivam na tako pohvalnu suradnju sa školom – mjestom razvoja svoje 

djece.  

Osobito mi je zadovoljstvo bilo gledati naše učenike kako vrijedno i znalački 

sudjeluju u radovima te ih i ovom prigodom najviše pohvaljujem. Posebno su se 

istaknuli učenici osmih razreda uređujući taj teren sa željom da upravo ondje 

započnu svoju maturalnu večer 9. lipnja 2017. 

Projekt, vrijedan gore spomenutog iznosa, polako realiziramo svojim rukama i 

novcima iz nekih naših projekata te nas je to do sada stajao oko 70.000 kn. 

Iz Vukovarsko-srijemske županije, predvođene našim županom, gosp. Božom 

Galićem, dobili smo obećanje iznalaženja rješenja te financijske potpore i pomoći u 

ovim radovima te asfaltiranju školskog igrališta. 

Prezentaciju Materijalne izgradnje.pdf možete pogledati na poveznici (linku): 

http://www.os-antunistjepanradic-gunja.skole.hr/upload/os-antunistjepanradic-

gunja/newsattach/153/2._Materijalne_izgradnje.pdf 
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